

“环保+企业”为减污降碳贡献力量

郑州市生态环境局经开分局召开便携式非甲烷总烃监测设备培训会

本报讯 近日,郑州市生态环境局经开分局召开便携式非甲烷总烃监测设备培训会,邀请便携式非甲烷总烃监测设备厂技术人员前来授课培训,

围绕设备开关机流程、仪器分析测试的基本流程和方法、日常维护技能以及在监测过程中如何操作使用等进行演示和讲解。重点针对设备使用中疑

难问题进行详细解答,并到郑州精益达汽车零部件有限公司进行现场实际操作培训,旨在为大气环境精细化管理提供重要的数据支撑,持续改善经

开区环境空气质量,形成“环保+企业”的新合作模式,为经开区减污降碳工作贡献力量。

记者 鲁慧

法律服务站

深入社区开展普法宣传活动



本报讯 近日,经开区法律服务站—北京市百瑞(郑州)律师事务所执业律师深入经开区潮河办事处营岗、潮河社区开展普法宣传活动。通过在小区门口设立咨询台、发放宣传资料等形式,宣传法

律条文,解读法律实践案例,并对居民提出的问题专业细致的讲解,提升辖区居民法治意识,为创建平安、和谐社区营造了良好的舆论氛围。

记者 鲁慧 文/图

九龙办事处

开展“情暖重阳,心系老人”免费理发活动

本报讯 重阳节前夕,为进一步弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的优良传统,九龙办事处联合宇通社区携手理发志愿服务队开展“情暖重阳,心系老人”免费理发活动。

下一步,九龙办事处将持续以党建

为引领开展形式多样的便民活动,从老年人的实际需求出发,提供更多更贴心的服务,将服务触角延伸到网格内,延伸到居民家中,不断提升居民群众的幸福感和安全感。

记者 鲁慧

“公交+地铁”志愿者服务队为老人送关爱

本报讯 重阳节当日,郑州公交徐亚平志愿服务队联合郑州地铁晶晶服务先锋队、如意东路社区社工站,以拉家常的方式向社区老人宣传乘坐公共交通注意事项,还为社区老人带来了趣味游戏、民俗剪纸和精美礼品,让老人们在轻松愉悦的环境中欢度重阳节。

当天上午,志愿者们早早地在社区小广场集合,支起简易桌、摆好导向牌,搭建起一座简易的服务驿站。活动中,公交与地铁志愿者分别为老人们介绍了公交出行以及地铁爱心预约等服务举措,并认真聆听、详细记录老人们对优化公交服务方面的意见和建议。志愿者除了向老人们开展公共交通适老化服务外,还带来了趣味的投壶游戏和精彩的民俗剪纸,随着社区老人陆续到来,服务驿站前更加热闹。



“我投中了五支!”“哈哈,我投中七支!”投壶游戏看着容易,但是投起来还真的需要些技术。在志愿者演示下,老人们踊跃参与,每当有人投中时,大家一起欢快地为其喝彩。老人们参与游戏过后还可以通过投中的数量收集奖章,用来兑换精美的礼品,现场充满了欢声笑语,其乐融融。记者 鲁慧 文/图

重阳搬新家 公交助力暖意浓

本报讯 “知道你们要来接我们去新家,我高兴了一晚上,今天一大早就起来了!”“咱当邻居这么多年,我们有事你们都会来帮忙,你们公交志愿者是真好!”重阳节前夕,郑州公交徐亚平志愿服务队的志愿者们一大早就来到经南五路瑞阳养老院,几位经常被帮助的老人看到公交志愿者开心地说。

据了解,为了让老人们在新区内过上重阳节,瑞阳养老院决定将现有老人接至新区生活。公交志愿者得知此消息后,积极调配车辆、挑选优秀驾驶员圆满完成护送任务,让老人们度过一个难忘的重阳节。

当天一大早,志愿者就前往敬老院帮助老人收拾行李。在9点接送车辆到达后,志愿者把行动不便的老人们搀扶至车上,安顿他们坐好后,又将他们的随身物品搬上车。对于坐轮椅的老人,公交志愿者们更是提供了更多的关爱,他们两人一组,一起把轮椅和老人推到车上,并固定好位置,保证行车过程中老



人们的安全。

“郑州公交的孩子平时没事都来看我们,知道我们要搬家,他们又出人出力忙前忙后,这一路上开得还特别稳。你们真好!可感谢你们了!”在到达新区后,老人们拉着志愿者说道。

活动结束后,党员志愿者赵冰说:“尊老、敬老、爱老是我们中华民族引以为傲的传统美德,在重阳节能实实在在为老人们做事,和他们一起度过祥和的节日,非常有意义。”

记者 鲁慧 通讯员 张昕嫣 文/图

明湖办事处

召开服务业、批发零售、建筑业等小升规培训会



本报讯 为扎实做好2023年全办经济发展工作,提升基层干部业务能力水平,近日,明湖办事处邀请区统计局工作人员为各社区书记及统计员专项指导小升规及固定资产入库申报工作。

培训课从服务业、批发零售、建筑业等三个方面为大家讲解企业入库及固定资产入库申报等知识,并对“四上”企业填报时的注意事项进行重点分析讲解。“四上”企业是地区经济发展的主导力量和重要支撑,是常规统计监测的主要对象,其入库的质和量对经济总量的扩大、速度的提升、质量效益的提高、结构的优化、转型升级的加快具有非常积极的作用。明确“四上”企业统计入库职责,及时将符合条件的企业纳入各

项统计调查中,提高“四上”企业入库率和数据质量,确保“四上”企业能及时、全面在统计联网直报平台填报数据,对及时、准确、全面地反映地区经济社会发展情况,科学、有效地实施经济运行监测,具有举足轻重的作用。

最后,明湖办事处主任对此次会议进行了总结,并对2023年的经济目标任务提出了具体要求。他强调,各责任部门、社区要进一步压实责任,力争在上级部门规定的时间内完成今年的各项经济目标任务,及时有效地做好固定资产投资入库、小升规批发零售、餐饮住宿业及服务业入库工作,为企业和居民做好强有力的服务保障。

记者 鲁慧 通讯员 尹军勇 文/图